

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - Τη σύναψη μίας (1) σύμβασης μίσθωσης έργου κλάδου ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ, ...

Πηγή: ΤΥΠΟΣ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ **Σελ.:** 13 **Ημερομηνία έκδοσης:** 24-01-2024

Αρθρογράφος: **Επιφάνεια** 449.22 cm² **Κυκλοφορία:** 0

Θέματα: ΑΕΙ-ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ-ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
 Αριθμ. Πρωτ.: 56924(1065)
 Θεσσαλονίκη, 23 Ιανουαρίου 2024
ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Της με αριθμ. πρωτ. 23929(559)/23-01-2024 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΣΥΝΑΨΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ για την επιστημονική και τεχνική υποστήριξη της ΠΚΜ στο πλαίσιο του έργου με τίτλο: «Ελαχιστοποίηση απορριμμάτων σε μεγάλες εκδηλώσεις - Waste Minimization in Large Events» - ΑΚΡΩΝΥΜΙΟ: "MINEV", το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα «INTERREG EUROPE 2021 - 2027».

Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Ανακοινώνει

Τη σύναψη μίας (1) σύμβασης μίσθωσης έργου κλάδου ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ, ειδικότητας ΠΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ή ειδικότητας ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ για την επιστημονική και τεχνική υποστήριξη της ΠΚΜ, στο πλαίσιο εκτέλεσης του έργου «Ελαχιστοποίηση απορριμμάτων σε μεγάλες εκδηλώσεις - Waste Minimization in Large Events» - ΑΚΡΩΝΥΜΙΟ: "MINEV", το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα "INTERREG EUROPE 2021-2027".

Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ, που εδρεύει στην Θεσσαλονίκη, οδός Βασ. Όλγας 198, Τ.Κ. 54655, ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ότι πρόκειται να προβεί στη σύναψη μίας (1) σύμβασης μίσθωσης έργου ειδικότητας, ΠΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ή ειδικότητας ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ για την επιστημονική και τεχνική υποστήριξη της ΠΚΜ, στο πλαίσιο εκτέλεσης του έργου «Ελαχιστοποίηση απορριμμάτων σε μεγάλες εκδηλώσεις - Waste Minimization in Large Events» - ΑΚΡΩΝΥΜΙΟ: "MINEV", το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα "INTERREG EUROPE 2021-2027" και υλοποιείται από την Αυτοτελή Διεύθυνση Υποστήριξης Κανονιστικής και Επιχειρηματικότητας της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, που εδρεύει στη Θεσσαλονίκη.

Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι ηλικίας μέχρι 67 ετών.

Οι ενδιαφερόμενοι είναι υποβάλλουν την αίτηση με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά μόνο ηλεκτρονικά στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: d.innovation@pkm.gov.gr μέσα σε αποκλειστική προθεσμία πέντε (5) ημερών που αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας στον τοπικό τύπο.

Στην ηλεκτρονική αίτηση θα αναγράφεται το εξής:

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ υπ' αριθμ. 1/2024 για τη σύναψη ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ στο πλαίσιο του έργου "MINEV" (Κλάδος: ΠΕ Μηχανικού ειδικότητας ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών ή Μηχανικών Περιβάλλοντος για την επιστημονική και τεχνική υποστήριξη).

ΠΙΝΑΚΑΣ Α'				
Κωδικός απασχόλησης	Τόπος εκτέλεσης	Κλάδος / Ειδικότητα	Διάρκεια σύμβασης	Αριθμός ατόμων
100	Αυτοτελής Διεύθυνση Υποστήριξης Κανονιστικής και Επιχειρηματικότητας Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας Θεσσαλονίκης	ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ, ειδικότητας ΠΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ή ειδικότητας ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ	Από την υπογραφή της σύμβασης μέχρι την 31/01/2026	1

ΠΙΝΑΚΑΣ Β' : ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ	
Κωδικός απασχόλησης	Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά και τυχόν πρόσθετα) προσόντα
100	<p>Β1. ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ</p> <p>Β1α1) Πτυχίο ή δίπλωμα Πολιτικού Μηχανικού Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής αν ο απών/η αιτούσα έχει ειδικότητας ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών ή Β1α2) Πτυχίο ή δίπλωμα Μηχανικού Περιβάλλοντος ή Χημικών Μηχανικών και Μηχανικών Περιβάλλοντος με κατεύθυνση προχωρημένου εξοπλισμού Μηχανικών Περιβάλλοντος Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής αν ο απών/η αιτούσα έχει ειδικότητα ΠΕ Μηχανικών Περιβάλλοντος</p> <p>Β1β) Η απαιτούμενη άδεια άσκησης επαγγέλματος</p> <p>ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Οι υποψήφιοι Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης, που κατέχουν τίτλους σπουδών, στους οποίους δεν αναγράφεται η κατεύθυνση ή ειδικότητα αυτών, όπως αυτά ζητείται από την πρόσκληση, πρέπει να προσκομίσουν πιστοποιητικό ή βεβαίωση του τμήματος που χορήγησε τον τίτλο σπουδών τους, όπου να προκύπτει ότι ο υποψήφιος παρακολουθούσε τα μαθήματα κύκλου σπουδών της κατεύθυνσης ή ειδικότητας που ζητούνται από την πρόσκληση. Εάν ο τίτλος σπουδών έχει αποκτηθεί στην αλλοδαπή, απαιτείται: Πράξη αναγνώρισης από το Δ.Κ.Α.Τ.Σ.Α για την ισότητα ή ισοτιμία και αντίστοιχα του τίτλου ή Πιστοποιητικό αναγνώρισης από τον Διεπιστημονικό Οργανισμό Αναγνώρισης Τίτλων Ακαδημαϊκών και Πληροφορητής (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.) περί ισότητας ή ισοτιμίας και αντίστοιχας. Σε περίπτωση που από την πράξη ή το πιστοποιητικό αναγνώρισης δεν προκύπτει το γνωστικό αντικείμενο, απαιτείται βεβαίωση από το Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα, που χορήγησε τον τίτλο, η οποία να καθορίζει το γνωστικό αντικείμενο, καθώς και επίσημη μετάφρασή της.</p> <p>Οι υποψήφιοι που είναι κάτοχοι διδακτορικού ή μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών επίσης τουλάχιστον φράσεις προσαρμόζον «ριετισμικά του διδακτορικού ή μεταπτυχιακού διπλώματος, καθώς και βεβαίωση από το Πανεπιστήμιο που να καθορίζει το γνωστικό αντικείμενο αυτών ή την απαιτούμενη κατεύθυνση από την πρόσκληση, εφόσον τούτο δεν προκύπτει σαφώς από τους προσκομιζόμενους τίτλους. Αν ο τίτλος έχει αποκτηθεί στην</p>

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λαμβάνουν γνώση της Ανακοίνωσης και να αναζητήσουν το έντυπο της αίτησης από το διαδικτυο στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, (www.pkm.gov.gr), στη διεύθυνση: Ενημέρωση Προκηρύξεις. Επί των αποτελεσμάτων οι υποψήφιοι/ες έχουν προθεσμία να υποβάλλουν ενστάσεις εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την ανάρτηση των αποτελεσμάτων.

ΠΙΝΑΚΑΣ Β' : ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ	
Κωδικός απασχόλησης	Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά και τυχόν πρόσθετα) προσόντα
100	<p>α) Αλοδαπή απαιτείται μόνον Πράξη αναγνώρισης του τίτλου από το Δ.Κ.Α.Τ.Σ.Α ή Πιστοποιητικό αναγνώρισης από τον Διεπιστημονικό Οργανισμό Αναγνώρισης Τίτλων Ακαδημαϊκών και Πληροφορητής (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.) περί ισότητας που να έχει εκδοθεί μέχρι την τελευταία ημέρα της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων. Σε περίπτωση που από την Πράξη αναγνώρισης δεν προκύπτει το γνωστικό αντικείμενο ή η απαιτούμενη από την οικεία πρόσκληση ειδικότητα, απαιτείται βεβαίωση σε επίσημη μετάφραση από το Πανεπιστήμιο που χορήγησε τον τίτλο, η οποία να τα καθορίζει.</p> <p>ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: α) Στις περιπτώσεις που η ισότητα (ή η ισοτιμία και η αντίστοιχα) του πτυχικού αλλοδαπής αναγνωρίζεται με την προϋπόθεση ότι ο κάτοχος του πτυχίου είναι και κάτοχος μεταπτυχιακού διπλώματος, δεν αναγνωρίζεται ισότητα του μεταπτυχιακού διπλώματος, και επομένως δε λογίζεται ως μεταπτυχιακός τίτλος και β) Στην περίπτωση που ο μεταπτυχιακός τίτλος συμπληρώνει τον βασικό ή ενσωματώνεται στον βασικό, δεν λογίζεται ως μεταπτυχιακός.</p> <p>Β2. ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ</p> <p>α) Οι υποψήφιοι κατά την τελευταία δετία (2019-2023) να έχουν ολοκληρώσει τουλάχιστον 2 συμβάσεις ή να έχουν συμμετάσχει ως μέλη ομάδας έργου σε τουλάχιστον 2 έργα στο πλαίσιο Ευρωπαϊκών Συγχρηματοδοτούμενων έργων (Διασυνοριακά, Διαπεριφερειακά, Διακρατικά ή άλλα, όπως συγχρηματοδοτούμενα απευθείας από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, όπως π.χ. Life, Horizon, FP7, κλπ.) με αντικείμενο περιβαλλοντικά θέματα ή θέματα προστασίας του περιβάλλοντος</p> <p>β) Άριστη γνώση της Αγγλικής Γλώσσας. Η γλωσσολογία αποδεικνύεται σύμφωνα με το Ειδικό Παράρτημα Αποδείξεις Γλωσσολογίας του ΑΣΕΠ με σήμανση έκδοσης «07/04/2023».</p> <p>γ) Άριστη γνώση χειρισμού ΗΥ, ως προς το περιβάλλον επεξεργασίας κειμένου (Word) και υπολογιστικών φύλλων (Excel). Η γνώση χειρισμού ΗΥ αποδεικνύεται σύμφωνα με το Ειδικό Παράρτημα Αποδείξεις Χειρισμού ΗΥ του ΑΣΕΠ με σήμανση έκδοσης «07/04/2023».</p> <p>Τα πρόσθετα προσόντα θα πρέπει να τα κατέχουν οι υποψήφιοι μέχρι την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των ηλεκτρονικών αιτήσεων, άλλως να θα γίνουν δεκτοί για τις αντίστοιχες θέσεις.</p> <p>ΠΡΟΣΟΝΤΑ Α' ΕΠΙΧΟΡΗΓΙΑ: Αν δεν κατατεθούν αιτήσεις από υποψήφιος / υποψήφιους που κατέχουν πλήρως τα ανωτέρω προσόντα, οι θέσεις θα καλυφθούν από υποψήφιος / υποψήφιους που κατέχουν μερικώς τα παραπάνω προσόντα (Πολύ Καλή ή Καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας, μικρότερη εργασία/ εμπειρία).</p>

Πληροφορίες για την Ανακοίνωση μπορούν να ζητηθούν στο e-mail: k.pantazi@pkm.gov.gr

Η ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΠΑΤΟΥΛΙΔΟΥ